Тимуровский отряд «Лучики» принял участие в городской акции «И о них пусть знает каждый...». Ребята встретились с воином-интернационалистом Шарифзяновым Миннекарамом Абузаровичем и он поделился своими воспоминаниями.

И о них пусть знает каждый...

Шарифзянов Миннекарам Абузарович родился 20.02.1966 года, проживает сейчас в городе Набережные Челны 14\10-512. Военную службу проходил с октября 1984 по февраль 1987 в Демократической Республике Афганистан. Сначала службы проходил подготовку в учебке в Туркмении на протяжении 5 месяцев. Затем был отправлен в Демократическую Республику Афганистан в город Полихумри в звании сержанта. Миннекарам Абузарович служил в 59 бригаде 425 батальона в/ч 13354. Миннекарам Абузарович, когда попал в Афганистан ничего не сказал своим родителям, он говорил, что служит в Монголии. Только брат и сестра знали, что он служит в Афганистане. Миннекарам Адузарович был водителем, он возил на автомобиле Камаз огневые установки. Первые впечатления были, когда их привезли в Афганистан – это страх. Через 2 дня их уже отправили в рейс через перевал Гиндукуш и их в этом рейсе обстреляли. Часто ездил замыкающим в колонне. Это значит, что нужно было помочь тем, у кого сломалась машина, собрать трупы погибших товарищей после обстрела. Это было очень тяжело и жизнь свою начал осмысливать по-другому. Постоянно маршрут проходил по Панджшерскому и Кандагарскому ущельям. Первая награда была – орден Красной звезды, получил за то, что участвовал в операции по выводу наших солдат из окружения. Миннекарам Абузарович имеет три боевые медали, всего у него 20 медалей. В январе 1986 года во время последнего рейса, когда спустились с перевала, попали под обстрел, получил осколочное ранение в ногу и провел в госпитале месяц. Домой вернулся 20 февраля 1987, как раз в свой день рождения. Однажды в первые дни после службы он пошел в магазин на ГЭСе в военной форме, на руке был шеврон «Афганистан». И вдруг к нему подошла плачущая женщина и сказала, что у нее сын погиб в Афганистане. Он спросил ФИО ее сына. И оказалось, что он был вместе с ее сыном в учебке, он был из Мамадышского райна. Его фамилия была Гайниев, он отслужил только 3 месяца и погиб.

Сейчас Миннекарум Абдузарович работает компании Набережночелнинские электросети электромонтером. Любит заниматься садоводством. В год 3-4 раза встречается с воинами - афганцами. Они устанавливают на домах мемориальные доски, где проживали их погибшие товарищи.







Тимуровский отряд 6А класса «Лучики» посетил воина- интернационалиста Шарифзянова Миннекарама Абузаровича



Классный час с приглашением воина –афганца Шарифзянова Миннекарама Абузаровича. Минекарам Абдузарович поделился воспоминаниями о службе в ДРА. Также он помог тимуровцам в подготовке строя и песни.





Тимуровский отряд 6A класса «Лучики» совместно с учителем Шариповой А.Б. оформили стенд «Забвению не подлежит», стенд посвящен памяти нашим землякам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества.



Тимуровский отряд 6А класса «Лучики» принял участие во встреча с воинами- афганцами. В актовом зале была организована встреча с участниками боевых действий в Афганистане и Чечне. Ребята в живую услышали рассказ о трудных походах, боях, сложном положении того времени. Все остались под большим впечатлением





Классный час «Уроки мужества».

В тимуровском отряде ба класса прошел классный час "Уроки мужества". Классный час был посвящён участникам СВО. Ребята узнали о наших земляках, которые сейчас находятся в зоне СВО.



Участие в смотре строя и песни

В школе прошёл конкурс «Смотр строя и песни», приуроченного к празднованию Дня защитника Отечества. Тимуровский отряд с трепетом готовились к этому мероприятию. Чеканя шаг, ребята пели строевые песни. Волнение не помешало справиться с трудной задачей: ученики старались четко и правильно выполнять все упражнения.



Тимуровцы ба класса «Лучики» приняли участие в мастер классе по оказанию медицинской помощи и тактической медицине.

Мастер –класс провел сержант в отставку, участник боевых действий Нусратов Тимур Эдуардович





Тимуровцы ба класса «Лучики» приняли участие в акции «Письмо солдату». В каждую посылку ребята вложили письма и рисунки, выразив в них благодарность за защиту нашей Родины, поздравления с праздником, с Днём защитника Отечества, и пожелания отличной службы, крепкого здоровья и верных друзей.



Тимуровцы 6а класса «Лучики» приняли участие в акции по сбору гуманитарной помощи на фронт.

Продукты питания, предметы гигиены и многое другое несли ребята с мыслью о том, как же будет приятно парням получить с посылкой кусочек воспоминаний о Родине и её неравнодушных жителях

